



Váš dopis značka / ze dne
04.06.2020

Vyřizuje / linka

Karlovy Vary
11.06.2020

Žádost o poskytnutí informací týkající se kontrol a stížností

Dne 04.06.2020 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kdy jste požádal o poskytnutí informací:

„ 1/ Počet provedených kontrol v lůžkových psychiatrických zařízeních (tj. psychiatrické nemocnice / léčebny či psychiatrická oddělení „běžných“ nemocnic) ve správním obvodu krajského úřadu za období od 1. 1. 2018 do 1. 6. 2020, kolik kontrol bylo zahájeno na základě podnětu nebo dle plánu kontrol, čeho se kontroly týkaly (předmět kontrol), tj. zaměření kontrol (např. používání omezovačích prostředků, zacházení s pacienty' apod.).

2/ Počet stížností (důvodných, nedůvodných, celkem) pacientů na zacházení (včetně léčby) v lůžkových psychiatrických zařízeních (tj. psychiatrické nemocnice / léčebny či psychiatrická oddělení „běžných“ nemocnic) ve správním obvodu krajského úřadu za období od 1. 1. 2018 do 1. 6. 2020, uvedení, čeho se týkal stížnostní důvod, zda byl pacient svéprávný či s omezenou svéprávností (je-li známo krajskému úřadu), případně zda byla uložena nápravná opatření k odstranění zjištěných nedostatků a jaká.

3/ Počet stížností (důvodných, nedůvodných, celkem) jiných osob na zacházení s pacienty (včetně léčby) v lůžkových psychiatrických zařízeních (tj. psychiatrické nemocnice / léčebny či psychiatrická oddělení „běžných“ nemocnic) ve správním obvodu krajského úřadu za období od 1. 1. 2018 do 1. 6. 2020 a uvedení, čeho se týkal stížnostní důvod, kdo stížnost podal (např. osoba blízká, opatrovník, zákonný zástupce apod.), případně zda byla uložena nápravná opatření k odstranění zjištěných nedostatků a jaká.

4/ Počet stížností (důvodných, nedůvodných, celkem) pacientů na používání omezovačích prostředků v lůžkových psychiatrických zařízeních (tj. psychiatrické nemocnice / léčebny či psychiatrická oddělení „běžných“ nemocnic) ve správním obvodu krajského úřadu za období od 1. 1. 2018 do 1. 6. 2020, uvedení, čeho se týkal stížnostní důvod, zda byl pacient svéprávný či s omezenou svéprávností (je-li známo krajskému úřadu), případně zda byla uložena nápravná opatření k odstranění zjištěných nedostatků a jaká.

5/ Počet stížností (důvodných, nedůvodných, celkem) jiných osob na používání omezovačích prostředků na pacientech v lůžkových psychiatrických zařízeních (tj. psychiatrické nemocnice / léčebny či psychiatrická oddělení „běžných“ nemocnic) ve správním obvodu krajského úřadu za období od 1. 1. 2018 do 1. 6. 2020, uvedení, čeho se týkal stížnostní důvod, kdo stížnost podal (např. osoba blízká, opatrovník, zákonný zástupce apod.), případně zda byla uložena nápravná opatření k odstranění zjištěných nedostatků a jaká... “.

K Vaší žádosti sdělujeme následující, že v požadovaném období od 01.01.2018 do 01.06.2020 nebyla Odborem zdravotnictví Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „KÚKK“) provedena žádná kontrola v lůžkovém psychiatrickém zařízení Karlovarského kraje, krajský úřad neobdržel žádnou stížnost či podnět na zacházení s pacienty v tomto lůžkovém zařízení, ani na způsob poskytnuté léčby, tedy ani na použití omezovacích prostředků pacientům.

S pozdravem

